
«Найменший стане тисячею, найнезнатніший - сильним народом. Я, Господь, свого часу прискорю те» Книга пророка Ісаї 60:22

МИ ЛЮБОВ’Ю
ЗМІНЮЄМО СЕРЦЯ ДІТЕЙ,

ЯКІ ЗМІНЯТЬ СВІТ!



ПРОЄКТ “МОЇ ОБРІЇ”  ЗНАХОДИТЬСЯ 
ПІД ПАТРОНАТОМ  ДУХОВНОЇ РАДИ 
МІСТА  ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ВІЗІЯ
Ліцей «Мої обрії» покликаний ефективно навчати та  виховувати майбутнє покоління 
відповідно до  Божого задуму для людського життя в Україні та у  світі в цілому.

МІСІЯ 
Формування цілісної особистості на засадах  християнських цінностей з міцними 
академічними  знаннями та стійким навиком вчитися впродовж  життя.

ЦІННОСТІ 
Задля гармонійного розвитку учня вкрай необхідно,  щоб партнерські взаємини між 
усіма учасниками  освітнього процесу були спрямовані на відкрите та  щире спілку-
вання, сповнене утвердження християнсько-моральних цінностей (гідність,  спра-
ведливість, турбота, чесність, довіра, дружба,  любов, цінності сім’ї), соціально-право-
вих  (верховенство права, патріотизм, екологічно-етична  цінність, соціальна відпові-
дальність) та особистісно  орієнтованих цінностей (самореалізація, лідерство,  
свобода).

PRE-SCHOOL –
дошкільна освіта (0-й клас)

ELEMENTARY
SCHOOL –
початкова школа (1–4 класи)

MIDDLE SCHOOL –
середня школа (5-9 класи)

HIGH SCHOOL –
старша школа (10-12 класи)
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Випускники ліцею «Мої обрії»



СЛОВО ВІД ЗАСНОВНИКІВ

Шкільні роки — це час зростання та формування характеру. У християнському 
ліцеї «Мої обрії» ми дбаємо про те, щоб кожна дитина почувалася у безпеці, серед 
любові та підтримки. Наші педагоги щиро люблять дітей, уважно ставляться до 
їхніх потреб і допомагають знаходити свій шлях. Поруч завжди є психологи та 
класні мами, які підтримують і дитину, і батьків.
Ми прагнемо, щоб Боже Слово природно вело учнів у щоденному житті, допома-
гаючи будувати дружні взаємини й мудро вирішувати конфлікти. У «Моїх обріях» 
дитину не просто навчають — її приймають, підтримують і надихають..

СЛОВО ВІД ДИРЕКТОРА

«Мої обрії» — це місце, де кожен день наповнений сенсом, де зустрічаються серця, 
де зростають душі.
Мої обрії — це діти. Їхні очі — допитливі, щирі, іноді з вогником перемоги, а іноді зі 
сльозами пошуку. Це їхні питання, їхні усмішки, їхнє зростання. Ось наш найцінніший 
результат. Ми бачимо, як вони приходять маленькими в садочок — і як розквітають, 
закінчуючи ліцей.
Мої обрії — це чудові родини. Батьки, які розуміють силу глибокої, ціннісної освіти, і 
обирають для своїх дітей найкраще.Які йдуть поруч із нами, підтримують, довіряють, 
моляться разом. Це спільнота, що зростає у взаємній повазі й прийнятті.
Мої обрії — це люди, які люблять. Люблять дітей, свою справу, країну, Господа. Це 
педагоги з великим серцем, які не просто викладають — вони виховують, надихають, 
вірять.
Мої обрії — це неймовірні зустрічі. Це шлях, ще не до кінця пізнаний, але повний 
сенсу. Це шлях, на якому ми відкриваємо нові таланти, нові ідеї, нові мрії. Ми йдемо 
разом — і це так цінно. Попереду нове десятиліття, і нехай допоможе нам Господь!

SINCE 2015



У ліцеї «Мої обрії» ми прагнемо допомогти учням зростати у  своїй вірі та розвинути 
міцні моральні орієнтири, якими  користуватимуться протягом усього життя.
Забезпечуючи сприятливе середовище, готуємо учнів до  викликів світу та намагаємось 
озброїти їх інструментами,  необхідними для повноцінного та змістовного життя.

НАПРЯМКИ РОБОТИ 
В ДУХОВНО-МОРАЛЬНОМУ СПРЯМУВАННІ:

Напрямки роботи з батьками:
• Сімейні вечори
• Молитовні зустрічі
• Батьки в школі

Напрямки роботи з колективом:
• Ранкова молитва о 08:00 (щоденно)
• Coffee time та ранки прославлення (у канікулярний час)
• «Жива книга» - вивчення біблійних текстів, притч (один раз на два тижні)
• Суботні зустрічі «Престол Благодаті» (для охочих вивчати Боже Слово) 
• Святкування християнських свят (за календарем)

Напрямки роботи з учнями:
• Благословіння дня в 5-11 класах (15 хв перед уроками з понеділка по п’ятницю, щотижня) 
• Ранкові спілкування в молодшій школі 1-4 класи (з вівторка по п’ятницю, щотижня).
• Уроки християнської етики в 5-11 класах (1 раз на тиждень, щотижня)
• Чапл-зустрічі (Дні подяки, Різдво, Великдень, патріотичні заходи)
• Зустрічі дівчата/хлопці 5-6 класи (щомісяця)
• Зустрічі дівчата/хлопці 7-11 класи (щомісяця)
• Біблійні конкурси та олімпіади обласного та Всеукраїнського рівня (щовесни)
• Брейн-ринг (вивчення книг Біблії з учнями 5-11 класу)
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У ліцеї "Мої обрії" ми віримо, що найкраще навчання 
відбувається в атмосфері поваги, любові, довіри та 
чесності. Ці чотири стовпи є фундаментом, на якому 
будується вся наша освітня діяльність. Ми прагнемо 
не лише дати ґрунтовні знання, але й виховати ціліс-
них, відповідальних особистостей. Тому велику увагу 
приділяємо виховним заходам, які допомагають 
учням розвивати свій внутрішній світ і соціальні нави-
чки. Ми регулярно запрошуємо гостей із різних 
церков та конфесій, щоб розширити світогляд учнів і 
навчити їх міжконфесійному діалогу. Крім того, 
невід'ємною частиною нашого життя є сімейні 
вечори, які зміцнюють зв'язок між школою, дітьми та 
батьками. 
Вступаючи до "Моїх обріїв", ви обираєте простір, де 
цінують дитину та її унікальний потенціал!

У ліцеї «Мої обрії» ми віримо, що справжній успіх — 
це гармонія між розумом і душею. Освіта тут не 
обмежується лише високими оцінками та інтелекту-
альними перемогами, адже не менш важливим є 
духовний розвиток кожного учня. Наша ключова 
ідея — завжди залишатися Людиною та керуватися у 
житті незмінними християнськими цінностями. Для 
найменших учнів день починається з теплих ранко-
вих спілкувань, а старшокласники збираються на 
благословіння дня, щоб налаштуватися на правиль-
ний лад. Окрім цього, ми проводимо спеціальні 
зустрічі окремо для хлопців та дівчат, де обговорює-
мо важливі життєві питання. Особливим часом у 
ліцеї є спільні святкування Різдва та Великодня, які 
наповнюють шкільне життя радістю та глибоким 
сенсом. Таким чином, «Мої обрії» допомагають дітям 
зростати не тільки розумними, а й добрими, чесни-
ми та відповідальними людьми.

ХРИСТИЯНСЬКІ
ЦІННОСТІ

Навчання грунтується на повазі, 
любові, довірі та чесності

Духовний компас «Моїх обріїв» 
(Важливий не лише інтелектуальний
а й духовний розвиток)
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Ліцей "Мої обрії" — це справжній дім, відкритий для 
всіх. Сюди приходять навчатися діти з різних сімей і з 
різними поглядами на життя, незалежно від їхнього 
соціального становища чи Християнських конфесій. 
Усі вони успішно знаходять своє місце у нашій друж-
ній спільноті. Навчальний заклад плекає атмосферу 
взаємоповаги та прийняття, де унікальність кожного 
учня розглядається як цінний ресурс. 
Освітній простір "Мої обрії" свідомо формує середо-
вище, де кожен, незалежно від походження чи віро-
сповідання, може розкрити свій потенціал. Різнома-
нітність учнівського колективу сприяє розвитку 
широкого світогляду та навичок ефективної комуні-
кації між людьми з різним життєвим досвідом. Саме 
завдяки такій відкритості та зосередженню на особи-
стісному розвитку, ліцей стає місцем, де всі діти 
відчувають себе рівноправними та успішними.

Відкритість для всіх

Ми різні, але обʼєднані любовʼю Христа.
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У ліцеї «Мої обрії» індивідуальний підхід — не гасло, а щоденна практика.
Кожен учень отримує достатньо уваги та підтримки від учителя. Педагог 
може помітити особливості дитини, її потреби, темп навчання та таланти, що 
дозволяє будувати персоналізовані освітні маршрути.
У початковій школі цю турботу підсилюють класні мами — наставники, які 
щодня створюють у класі атмосферу затишку, довіри й домашнього тепла. 
Вони допомагають дітям адаптуватися, почуватися впевнено та спокійно, 
щоб кожен день починався з усмішки.
Так формується середовище, де дитина відчуває себе важливою, почутою 
та підтриманою.

 В 10-11 класах ми запровадили інноваційну програму "Індивідуальний 
освітній трек". Тут кожен  отримує персоналізований освітній маршрут, який 
відповідає його інтересам і цілям. Ця програма надає можливість  учням 
достроково завершувати непрофільні предмети, заповнювати прогалини в 
знаннях або посилено готуватися до вступу в омріяний університет.

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ
ПІДХІД

Діти створюють власні проєкти, 
вчаться мислити нестандартно та

 працювати в команді.

Класні мами у початковій школі 
створюють домашнє відчуття 

турботи в класі.�

Ключовим елементом старшої 
школи є інтенсивний розвиток 

"мета-скілів": критичного 
мислення, креативності, кому

нікації та співпраці. Ці навички є 
безцінними для успіху в сучасному 

світі, незалежно від обраного 
шляху.



На етапі започаткування школи було окреслено ключові стратегічні 
напрямки, які мали стати основою діяльності.  
Один із таких напрямків – це розвиток наукового потенціалу наших учнів. 
Ми навчаємо  розуміти наукову мову, аналізувати, висувати гіпотези, 
аргументувати свою позицію, проводити та описувати  дослідження.  
Щорічно бачимо, як наші діти, учні "Моїх обріїв", активно, впевнено та на 
високому рівні представляють результати своїх наукових пошуків на 
міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах, конференціях.   
Це чудове підтвердження, що рухаємось правильно . Ми свідомо взяли курс 
на розвиток наукового мислення і віримо, що це дозволить сформувати 
міцний фундамент для успішного навчання в закладах вищої освіти. А 
розвиток навичок публічного виступу, самопрезентації , вміння дискутувати 
відкриє перед нашими випускниками справді необмежені обрії.

НАУКОВА
РОБОТА

Учні залучені до досліджень, конкурсів 
і експериментів.

Діти створюють власні проєкти, вчаться 
мислити нестандартно й працювати в команді.
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Наш освітній простір спрямований на всебічний розвиток 
дитини, щоб вона впевнено почувалася як у шкільному 
середовищі, так і поза ним. Ми приділяємо увагу як 
академічним знанням, так і навичкам, що допомагають 
орієнтуватися у сучасному світі, умінню мислити, взаємодіяти 
та приймати рішення.
Особливе місце займає формування особистості. У 
щоденному навчанні ми розвиваємо в учнів 
відповідальність, уміння брати на себе зобов’язання та 
доводити справи до кінця; ініціативність, яка допомагає не 
боятися нових ідей і проявляти активність; а також 
комунікацію, що вчить взаєморозумінню, командній роботі 
та впевненому висловленню думок.

ФОРМУВАННЯ
ОСОБИСТОСТІ

SINCE 2015



ПОГЛИБЛЕНЕ ВИВЧЕННЯ
ІНОЗЕМНИХ МОВ

Польська та німецька мови (на вибір) з третього класу
 
З третього класу учні мають можливість обрати другу іноземну мову — 
польську або німецьку. Такий підхід сприяє розвитку багатомовності, 
розширює світогляд і міжкультурну компетентність, а також формує у шко-
лярів гнучкість мислення та комунікативні навички.

7 годин англійської мови на тиждень
 
Збільшена кількість годин дає можливість не лише глибше опрацьовувати граматику, лексику та вимову, а й активно 
застосовувати мову в різноманітних комунікативних ситуаціях. Один раз на тиждень виділяється спеціальна година 
для розвитку навичок усного мовлення (speaking), де учні практикують різні теми, ведуть дискусії, розігрують діалоги 
та працюють у групах. Для навчання використовуються сучасні підручники серій Macmillan та Express Publishing, що 
забезпечує систематичне засвоєння матеріалу та ефективне вдосконалення мовних умінь. Такий підхід сприяє підви-
щенню рівня володіння англійською відповідно до міжнародних стандартів.

Підготовка до міжнародних іспитів з англійської мови
 
Навчальний процес включає елементи підготовки до міжнародних іспитів (Cambridge, TOEFL, IELTS тощо). Учні навча-
ються ефективно сприймати, аналізувати та відтворювати інформацію іноземною мовою, розвивають уміння впевне-
но спілкуватися у різних життєвих і навчальних ситуаціях. Це сприяє формуванню високого рівня мовної компетентно-
сті та готовності до подальшого навчання та професійного зростання в міжнародному середовищі.

Англійська мова з першого класу
 
Вивчення англійської мови розпочинається у нас вже з першого класу, що 
забезпечує дітям раннє мовне занурення в іншомовне середовище. Учні 
поступово формують навички слухання, говоріння, читання та письма, 
розвиваючи природне мовне чуття з молодшого шкільного віку.
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У ліцеї «Мої обрії» регулярно відбува-
ються зустрічі старшокласників із 
молодіжними менторами — людьми, 
які надихають, підтримують та допо-
магають робити впевнені кроки у 
доросле життя. Під час таких зустрі-
чей хлопці й дівчата діляться своїми 
думками, ставлять запитання, обгово-
рюють життєві виклики та знаходять 
мудрі поради від наставників. Це про-
стір довіри, розвитку та справжнього 
натхнення, де кожен може відчути 
підтримку та зміцнити віру у власні 
можливості.

РОЗВИТОК ОСОБИСТИХ
ТАЛАНТІВ ДИТИНИ
Додаткова освіта в ліцеї – це невід’ємна частина основної освіти, те, 
без чого повноцінний розвиток дитини просто неможливий.  Тому 
цьому ми приділяємо велику увагу. І на сьогодні в ліцеї діє більше 13 
студій і є всі можливості для повноціного розвитку  дитини, адже 
кожна дитина має свої таланти, які ми допомагаємо розкрити.

Зустрічі хлопців та дівчат 
з менторами

Спортивно-бальні танці

Ляльковий театр

Басейн

Малювання

Кулінарія

Вокальна група

Футбол 

Шахи

Туризм

Соробан

Карате

Мейкерство

Хор Барабани
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MY BUSINESS ACADEMY — це освітній простір створений для того, щоб допомогти 
молодим людям усвідомлено будувати своє майбутнє: з фінансовою грамотністю, 
підприємницьким мисленням і внутрішньою опорою.

БІЗНЕС АКАДЕМІЯ

MY BUSINESS ACADEMY — простір, 
де ідеї стають діями

SINCE 2015

MY BUSINESS ACADEMY — це про майбутнє, яке студенти академії починають будувати вже сьогодні.

Для чого створена Академія
MY BUSINESS ACADEMY була створена як відповідь на реальну потребу:
навчити дітей  не лише мріяти, а й розуміти гроші, цінність власних навичок, відповідальність 
за рішення та шлях від ідеї до результату.
Ми віримо, що фінанси, бізнес і успіх мають починатися з цінностей, мислення та дій.

Для кого My Business Academy
Академія створена для підлітків 12–17 років, які:
 • хочуть зрозуміти, як працюють гроші та бізнес у реальному житті;
 • шукають себе, свої сильні сторони й покликання;
 • хочуть навчитися мислити стратегічно, відповідально та впевнено;
 • мріють створювати власні проєкти, а не лише виконувати завдання.

Що роблять студенти в Академії
У MY BUSINESS ACADEMY студенти:
 • вчаться фінансовій грамотності та управлінню особистими коштами;
 • аналізують, куди зникають гроші і як ними керувати;
 • відкривають свої навички як ресурс для доходу;
 • працюють з бізнес-ідеями — від задуму до презентації;
 • навчаються комунікації, лідерству, роботі в команді, тайм-менеджменту;
 • спілкуються з реальними підприємцями, менторами та запрошеними спікерами;
 • виконують практичні завдання, кейси та проєкти, а не лише слухають теорію.

Чому це важливо
Сучасний світ потребує не просто знань, а мислячих, відповідальних і сміливих людей.
MY BUSINESS ACADEMY допомагає підліткам:
 • повірити в себе та свої можливості;
 • навчитися робити вибір і нести за нього відповідальність;
 • зрозуміти, що успіх — це процес, а не випадковість;
 • закласти фундамент фінансово зрілого, усвідомленого життя.



Школа і батьки — це дві важливі опори у вихованні дитини. 
Вони мають діяти в одному напрямку, підтримуючи спільні 
цінності, правила та підходи до навчання і поведінки. Коли 
вчитель і батьки узгоджено працюють над однією метою, 
гармонійним розвитком дитини, тоді результати помітно 
кращі.

ПАРТНЕРСТВО
ШКОЛИ ТА СІМ'Ї

Для зміцнення цього партнерства важливо створювати 
можливості для зустрічей і спільного часу. Це можуть бути 
сімейні вечори, спільні свята, майстер-класи, благодійні 
ярмарки, батьківські кави-зустрічі чи тематичні воркшопи. 
Такі заходи допомагають налагодити довірливі відносини, 
показати, що школа — це не лише місце навчання, а спільно-
та, де формується дитяча особистість у любові, взаємоповазі 
та підтримці.

Діти дуже тонко відчувають. Якщо учень бачить, що його 
батьки цікавляться шкільним життям, співпрацюють з учите-
лями, підтримують правила класу, він сприймає навчання як 
щось важливе і природно прагне бути успішним. Мотивація 
зростає, бо дитина усвідомлює: усі, хто її любить, зацікавлені в 
її розвитку.

SINCE 2015



Професійне зростання вчителів є ключовим компонентом  
високоякісної освіти, і школа вкладає ресурси та зусилля в  під-
тримку професійного розвитку своїх учителів. Надаючи  вчите-
лям можливість розвиватися та вдосконалюватися, школа  
допомагає забезпечити наявність у них навичок і знань,  необ-
хідних для надання якісної освіти своїм учням.

ПРОФЕСІЙНА
КОМАНДА

Заходи для підтримки професійного 
зростання вчителів включають:

Професійний розвиток: 
учителі мають можливість відвідувати 
конференції, семінари та тренінги, які 
зосереджуються на  конкретних навичках 
викладання, предметних сферах і  педагогічних 
підходах.

Наставництво: 
у нас діють програми наставництва, які 
об’єднують досвідчених вчителів із молодшими 
вчителями,  надаючи їм можливість вчитися 
одне у одного та професійно  розвиватися.

Співпраця: 
ми заохочуємо вчителів співпрацювати, щоб 
обмінюватися найкращими практиками та  
працювати разом над проєктами.

Оцінка ефективності: 
у школі постійно проводяться оцінки  
ефективності вчителів, які надають зворотний 
зв’язок щодо  їхніх сильних сторін та сфер, які 
потребують вдосконалення, а  також 
допомагають спрямовувати професійний ріст.
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Ліцей: +38 (098) 959 28 06
Садочок: +38 (097) 619 31 75�
Е-mail: moiobriionline@gmail.com

moiobrii.com.ua instagram.com/moiobrii facebook.com/moiobrii youtube.com/@moiobrii


